

жащемъ мѣстѣ явить и записать оныя. Для сего опредѣляется отъ меня Министромъ Генералъ Интенданть Донъ Мигуель де Мускисъ. Въ случаѣ же необъявленія оныхъ, по прошествіи указанаго срока, то есть двухъ мѣсяцівъ, таковыя товары имѣютъ быть конфискованы. По окончаніи сего срока купцы, явившіе и записавшіе Аглицкіе товары, должны внести оные въ Таможни или въ дугія Судебныя мѣста, гдѣ сіи товары, въ пользу тѣхъ коимъ они принадлежатъ, имѣютъ быть проданы съ публичнаго торгу. Донъ Мигуель де Мускисъ особенно старается имѣть, чтобы сей Манифестъ точно былъ исполняемъ, и запрещенный тортъ Аглицкими товарами былъ пресеченъ.,

РАЗНЫЯ ИЗВѢСТИЯ.

Въ Санктпетербургскихъ Вѣдомостяхъ было уже объявлено, что живущій въ сей Столицѣ слѣкарь Г. Дальгренъ, представилъ заѣшивей Императорской Академіи Наукъ, въ концѣ 1776 года, модель имѣ изобрѣтеннай пожарной лѣсницы, и получилъ отъ оной Академіи, въ бывшемъ 1777 года Октября 13 числа публичномъ Академическомъ Собрании, серебреную медаль, какъ за усердіе его ко благу общества, такъ и для поощреенія его въ томъ чтобъ онъ, по представлennой имъ модели, устроилъ, въ наивозможномъ совершенствѣ, действительную машину. Изобрѣтатель ея старался наипаче доставить своей лѣсницѣ легкость въ перекозкѣ, и удобность въ действительномъ ея употребленіи; и устроилъ наконецъ ее такъ что она складывается въ посредственной величины ящикѣ, и подымается изъ онаго въ верхъ действіемъ вала; при томъ стоитъ сама о себѣ, и нѣтъ въ томъ нужды чтобъ присланная была къ стѣнѣ. А какъ модель сїя, въ свое гремя, многими любителями полезныхъ изобрѣтений, была осматривана, то и нынѣ